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İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulamasına İlişkin Karar’da değişiklik yapıldı. 

No: 2021 – 79                                                                                                     Tarih: 04.05.2021   

22 Nisan 2021 tarih ve 31462 sayılı Resmî Gazete ‘de yayımlanan 3867 sayılı “İthalatta İlave Gümrük Vergisi 

Uygulanmasına İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar” ile Karara ekli tablolarda yer alan eşyanın 

ithalatında 3351 sayılı İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Karar uyarınca tahsil edilmekte olan 

ilave gümrük vergisi uygulamasında değişiklik yapılmıştır. 

Buna göre, 3867 sayılı Karara ekli (1) sayılı Listede yer alan eşyaya ilişkin İGV oranları yeniden belirlenmiş ve 

3920.43.10.00.00, 4818.90.90.90.00, 7228.50.69.00.11 ve 8714.99.90.00.00 gümrük tarife istatistik pozisyonlarında 

sınıflandırılan eşyayı (tekerlek hariç) kendi üretiminde girdi olarak kullanan firmalar tarafından yapılan ithalatta İGV 

oranının %0 olarak uygulanacağı ve bu halde gümrük mevzuatının nihai kullanım hükümlerine tabi olunacağı yönünde 

ilgili Tabloya dipnot derç edilmiştir. 

3867 sayılı Karar ile ayrıca, Karara ekli (2) sayılı Listede yer alan eşya, İGV ihdas eden 3351 sayılı Kararın EK-1’i 

kapsamından çıkarılmış ve böylece söz konusu Listede sayılan eşya için ilave gümrük vergisi uygulamasına son 

verilmiştir. 

Bahse konu karar yayımı tarihinde (22.04.2021) yürürlüğe girmiştir. 

  

Karara ekli (1) sayılı ve (2) sayılı Listeye ulaşmak için tıklayınız... 

 

 
 

 Saygılarımızla. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/04/20210422-11.pdf

